



周口农行:持续给力产业集聚 市食药监局:做大做强医药经济

本报讯 (记者 王际宾 通讯员 李联伟 陈怀立 彭涛) 昨天上午,河南千王钊有限公司和河南阿尔本制衣有限公司的工作人员,正在商水县产业集聚区内的农行金融服务站办理相关业务。农行员工的贴心服务,让他们的心情和天气一样好。据了解,为支持地方经济发展,给力产业集聚区建设,周口农行已在全市11个产业集聚区全部设立农行金融服务站,目前共为160家企业提供贷款、理财、结算等金融服务。

加快产业集聚区建设是省委、省政府作出的重大战略决策。市委在周口崛起方略中明确提出树立“五大一强”社会形象的目标任务,其中“一强”就是做强产业集聚区。为把省市决策部署落到实处,支持地方经济发展,更好地服务实体经济,周口农行紧紧围绕地方经济活跃点、政府经济工作着力点、产业集聚区企业需求点,创新服务模式,拓宽服务领域,完成了农行金融服务与产业集聚区建设的有效对接,实现了对产业集聚区金融服务的全覆盖。

创新金融服务模式,为入驻企业提供全方位金融服务。以金融服务站为平台,选派专职客户经理进驻产业集聚区,并成立由经营行主管行长挂帅、产品经理和风险经理参加的专业支持团

队,搭建常态长效的服务渠道。建站标准做到“四统一”,即统一建站模式、统一投贷设施、统一值班时间、统一服务流程;目标任务明确“两个高于”,即产业集聚区内贷款增速高于全行贷款增速,产业集聚区内贷款份额高于四大行平均增幅。

提高金融服务效率,不断优化金融服务运作流程。对入驻企业信贷业务开辟“绿色通道”,实行评级授信、审查审批、规模配置“三优先”;贷款投放采取“一次调查、一次审查、一次审批”的一站式服务,以缩短流程,提高效率。同时,出台《周口农行产业集聚区金融服务考核办法》,建立信贷审查“限时办结制”和信贷调查“质量评价制”,提高对产业集聚区信贷业务精细化管理水平。

满足综合金融需求,积极拓宽金融服务领域。主动从“单项业务营销”向量身定制“客户全方位解决方案”转变,走存贷汇、结算、理财等多元化服务道路;实施公私联动营销,对人口稠密、金融网点缺乏的产业集聚区,加大ATM、POS等电子设备的投入力度;以转账电话、信用卡、网银等农行产品为重点,向企业和管理人员提供结算、理财等高端金融服务,扩大农行金融服务覆盖面。

(下转第二版)

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 李英奎) 医药经济已成为全市主要支柱产业之一。由小到大,乘势而上,破茧化蝶。如今,我市一批药品企业加速整合,迅速做大做强,并支撑起一方财政。

我市四方医药、本草药业相继被国药控股、华润集团收购整合;圣凡制药与北京悦康制药重组为“康达制药”;新帅克制药与上市公司乐普医疗集团重组为“乐普药业”;百年康鑫与武汉人福药业集团联合占据主导地位。重组带来巨变:我市龙都药业的羧基镇痛药占据同类产品市场60%以上,复方甘草酸苷片占同类产品市场70%以上,乐普药业的硫酸氢氯吡格雷片单品销售收入近1亿元;康达制药实现年销售收入4.1亿元……这一连串值得铭记的数字证明我市医药经济快速发展的同时,也体现了全市食品药品监管系统干部职工的成绩。近年来,市食品药品监督管理局紧紧围绕确保全市1100余万人民群众的饮食用药安全这一中心任务,以“四制”工作法为抓手,积极开展服务型行政执法建设,准确把握保安全与促发展的关系,围绕“三个转变”实现了全市医药经济破茧腾飞。

工作作由被动性向主动性转变
为服务医药经济快速发展,我市食药监部门从制度设计主动增压,大大简

化审批流程,将部分审批事项简化为“即来即办”;压缩审批环节22个,压缩审批时限300天;严格执行首问负责制、一次性告知制等5项一站式服务制度,将所有许可流程录入市纪委电子监察系统,杜绝了人为超时办结现象。

为增强服务效能,我市食药监部门工作方式主动求变,做好事前指导防范,主动向企业和群众介绍法律法规和产业政策,指导其自觉规范许可申报;主动对不符合申办条件的单位解答答疑,对特殊人群帮助代填、代写、代签或者现场制作行政指导意见书及一次性告知清单;主动与申报企业对接,指导企业合理布局、添置必备设施,提升一次性验收通过率,在大幅节约企业时间成本的同时,提升行政效率,节约行政成本;在技术支持主动创新方面,突出系统服务特色,在全省率先成立了周口市药品不良反应监测咨询专家库,为全市更好开展药械安全性监测、提升风险防控能力提供了强有力的技术支撑和保障。

执法方式由管理型向服务型转变
政府创造环境,企业创造财富。管理过多,企业必僵。我市食药监部门对监管对象从管到放、从难到服务,为企业发展提供了难得的“土壤”和“水分”。

(下转第二版)

刘继标主持召开中心城区重点项目建设协调推进会

本报讯 (记者 李莉) 12月1日下午,市长刘继标主持召开中心城区重点项目建设第27次协调推进会,研究中原鞋都项目建设等工作。市委常委、常务副市长刘保仓,市委常委、副市长刘国连,副市长杨廷俊,市政协副主席程新华,市政府秘书长张继林等出席会议。

周口是省政府命名的全省唯一的制鞋产业出口基地。近年来,我市大力开展招商引资,积极承接产业转移,引进了一批以台资企业为主的制鞋出口企业,有力促进了制鞋产业出口基地建设。为进一步完善产业配套,健全产业链条,我市积极与广东鞋业厂商对接,建立战略合作关系,承接广东制鞋产业整体转移。经过一年多的对接沟通和积极努力,双方达成合作协议,在中心城区投资建设中原鞋都项目,并已正式签约。目前,项目建设进展顺利。

刘继标在听取中原鞋都项目有关情况汇报后指出,川汇区、市经济开发区及市直有关部门要充分认识该项目对周口发展的重要意义。周口发展的关键是加快推进工业化和城镇化进程,如何加快,重中之重是加快产业的发展,并发挥其巨大的带动作用。中原鞋都项目总投资200多亿元,带动引进制鞋企业1000家以上。该项目的实施,不仅能够有效改善中心城区城市形象,加快中心城区人口集聚,促进中心城区经济发展,还能够有效解决全市劳动力的创业和就业问题。

刘继标要求,由副市长杨廷俊牵头负责,围绕“确保春节前项目开工”这一目标,协调解决项目推进过程中的困难和问题。要列出各单位任务清单,倒排工期,加快推进,确保项目如期开工。要加强项目跟踪督查。市政府督查室要将该项目建设进度作为督查重点,将每周督查情况书面上报市政府。

会议听取了关于中州大道南段绿化带侧石改造及大庆路桥北道路两侧改建休闲广场的情况汇报,并就项目建设过程中的有关问题进行研究,提出具体意见。

会议还研究了其他事项。

“长征二号运载火箭”正式亮相周口公园

本报讯 (记者 普淑娟) 11月29日上午,长征二号F型运载火箭模型揭幕仪式在周口公园举行。揭幕仪式上,中国航天科技集团公司投资部部长柳林,市政协主席穆仁先,市委常委、宣传部长陈锋为火箭模型揭幕。市委常委、副市长刘国连主持。

国防教育园是我市依托周口公园投资建设的国防教育基地,建设内容包括当代军事展示区、古代军事展示区、军事参与活动区、军事展示馆等,在整个周口公园布局中占据着重要的地理位置和较大的投资比重。近年来,我市不断提升国防园建设水平,丰富军事器械陈列品种。2009年,济南军区将已退役的一架歼8型战斗机、一辆62式轻型坦克及高射炮、加农炮、榴弹炮各1门捐赠给周口国防教育园,其中歼8型战斗机是军队第一次捐赠地方。2010年,我市又定制了一枚东风2号地对地导弹模型,并设置在当代军事展示区内。如今,园内兵器

家族又加入了一位“重量级”新成员——由中国航天科技集团公司无偿捐赠的长征二号F型运载火箭模型。目前,周口公园作为国家国防教育办公室确定的全国8个国防教育主题公园试点单位之一,其军事器械陈列品种之丰富、档次之高,在全省18个地市中绝无仅有。

陈锋代表市委、市政府向我市无偿捐赠火箭模型并指导帮助模型安装的巨力航天特种设备有限公司表示感谢。他指出,火箭模型揭幕仪式是周口国防教育园建设史上的一个重要里程碑,为我市国防教育提供了更多更新的知识载体,同时也标志着周口国防教育园的建设提升到了一个新高度。各有关部门要不断加强管理,确保各种器械完好无损;要依托现有资源,积极开展国防知识宣传教育;要充分发挥军民团结、军地共建优良传统,不断加大投入力度,努力完善国防教育功能。

郸城白马镇三招助力农民增收

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 胡恩来 贺继俊) 时值初冬,郸城白马镇张胖店村大蒜种植基地却一片繁忙:村民们正在下蒜种、铺水管、覆地膜,有条不紊,忙个不停,1000多亩大蒜地膜洁白如雪。“这都是镇里引导得好,群众的干劲才足。”该村党支部书记凡家民告诉记者。近两年来,白马镇紧紧扭住农民增收这个“牛鼻子”,大力实施特色种植、规模养殖、加工增值,三招活活了农民增收一盘棋。

特色种植,用实惠引导群众。“搞土地流转不能靠行政命令,要用实实在在的效益去引导群众自觉改变传统种植习惯。”该镇党委书记杨敏深有感触地说。就拿大蒜种植基地来说,该镇引来山东客商,签订5年承包合同,每亩900元,第一年种植400余亩,让群众尝到了特色种植的甜头。今年,村民们纷纷与承包商主动签订合同,种植大蒜1000多亩。目前,该镇还培育了2万亩优质麦种基地,以及5万亩脱

毒红薯、小辣椒、中药材等特色种植基地,每年每户农民增收1200多元。

畜牧养殖,用规模降低风险。该镇张胖店村商品猪养殖园里有50多家养殖户,年出栏商品猪2万多头。“我们就是通过规模养殖,统一进料,统一防疫,有计划出栏,降低养殖成本和市场风险。”养殖协会负责人郭兴本信心满满地说。目前,该镇共有养殖户260个,规模养殖效益日益显现。

加工增值,用人才引领发展。在双强菊花种植专业合作社,记者看到几十名工人正按照选材、水洗、蒸制、烘干、筛选等程序忙个不停,整个车间弥漫着淡淡的菊花清香。“我们已在河南、安徽两省七县发展胎菊种植基地2000多亩,每亩产鲜菊500多公斤,每公斤按8元收购,加工后每公斤可卖160元。”负责人张廷献掰着手指数给记者算着加工增值账。目前,该镇依靠乡土人才引领,已成立各类专业合作社39个,为农民增收选好了领路人。



上图 12月1日上午,疾病预防控制中心等多家市直医疗卫生单位在市区五一广场开展大规模艾滋病防治宣传活动。据悉,今年1月至10月,全市新检测出艾滋病病毒感染者388例。2010年以来,我市艾滋病感染传播途径以性传播为主,特别是近两年达95%以上。(记者 刘艳霞 摄)

左图 昨天是第27个“世界艾滋病日”。当天上午,商水县卫生局、县疾病预防控制中心等工作人员走上街头,向广大群众宣传预防艾滋病知识,号召全社会积极投身艾滋病防治工作,共同承担防治责任和使命,营造良好的艾滋病防治社会环境。(刘飞 摄)

反“四风”没有避风港

吕梦琦

“四风”问题极其顽固,一些干部陋习难改。日前,山西省吕梁市5名干部因为为子女大操大办婚礼、违规收受礼金而被分别给予免职或严重警告处分。这再次警示广大干部,反“四风”不是“一阵风”,不要存有侥幸心理,试图寻找“避风港”、钻监督检查空子终会暴露,作风建设必须常抓不懈。

分析这5起案例可以发现一个共同点,那就是都发生在偏远地区,是一些干部所认为的反“四风”盲区。自从中央开展教育实践活动以来,在一些干部中就流传着“整风不过三、检查不过关”的论调。一些干部认为,“天高皇帝远”,反“四风”刮不到偏远地区。于是,有的将以前在豪华酒店的大吃大喝改为去山里吃野

味,有的将婚嫁娶由在城里办改到回老家农村去办,有的甚至跑到边境地区去吃喝,认为这样就可以逃避群众监督和相关部门检查。

反“四风”容不得心存侥幸。吕梁市公布的5起典型案例表明,反“四风”并非“事不过三”,偏远地区也不是什么“避风港”,谁敢违反“四风”规定,就一定会受到党纪严惩。今年10月,一些公务人员开车到云南边境野味店吃喝,结果被媒体在网上曝光后受到查处,同样很好地说明了这一点。

不久前,中共中央办公厅印发《关于深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果的指导意见》,明确提出要推进集中反“四风”改作风为

经常性的作风建设,防止曲终人散。这再次表明中央反“四风”要持打持久战的决心,作风建设永远在路上。

作风建设永远在路上。破除侥幸心理,以触及思想深处的力度查摆自身作风问题,为改作风和密切联系群众提供源源不断的思想原动力;加强群众长效机制建设,织密制度之网,一手严查“四风”问题,一手强化经常性教育,形成作风建设持续推进的新常态。



法妮娜国际大酒店
FANTUN INTERNATIONAL HOTEL
充值50000送50000
充值30000送20000
充值20000送10000
详情来电咨询: 0394-6139115
0394-6099999

纯多层/全水景/电梯洋房
2+2+1户型 8209999

河南农信金燕卡
飞入寻常百姓家
贴心的服务 手到手的承诺
622688 8888 8888 8888